札幌キャンパスの学生・教職員の皆さまへ

東海大学北海道地域研究センター

日ゴ募集

「東海大学北海道地域研究センター」は、2022 年 4 月に札幌キャンパスに設立された東海大学の研究所です。地域連携の窓口として、また地域の自然環境や社会活動にかかわる研究を通じて、地域の発展と活性化に寄与することを目指しています。

このたび、本センターのロゴマークのデザインを募集することにしました。センターのポスターなどに使用する予定ですが、在学生や研究者をはじめ多くの方々に北海道地域研究センターを知っていただくための企画でもあります。本センターの成果が、広く日本、世界に発信され、北海道の未来を拓くことを想い描けるような素敵なデザインをお寄せください。

募集要項

【募集内容】※詳細は別紙をご参照ください。

以下に配慮し、『ロゴマーク』として長く使われるものを募集します。

- ①応募作品は、既存施設等の名称とできるだけ類似しないもので、自作かつ未発表のもの。
- ②東海大学のTウェーブ等の既存のロゴマークは使用しないオリジナル作品。

【応募資格】

札幌キャンパス在学生、札幌キャンパスに所属する教職員(個人でもグループでも可)

募集期間中にキャンパス間留学制度で札幌キャンパスに在籍の学生。

【応募点数】

原則、I人(Iグループ)一点といたします。

【応募方法】

下記必要事項を入力し、「「thrrc@tsc.u-tokai.ac.jp」 あてに画像ファイルを添付・送信してください。

(送信時の最大添付容量:PCは33MB、携帯電話・スマートフォンは25MB)

①ロゴデザイン(1点) ②簡単な説明文 ③氏名(ふりがな)

④学生証番号もしくは教職員番号 ⑤住所・電話番号 ⑥Eメールアドレス

【募集期間・選考結果発表】

募集期間:2023年1月31日(火)まで

選考発表:2023年3月10日(金)

問合先:東海大学北海道地域研究センター事務局 TEL:0||-57|-5||| 10階 研究支援担当

【募集要項】

- 1. 募集内容 以下に配慮し、『ロゴマーク』として長く使われるものを募集します。
 - ①応募作品は、既存施設等の名称とできるだけ類似しないもので、自作かつ未発表のもの。
 - ②東海大学のTウェーブ等の既存のロゴマークは使用せず、オリジナル作品としてください。
- 2. 応募資格 札幌キャンパス在学生、札幌キャンパスに所属する教職員(個人でもグループでも可) 募集期間中にキャンパス間留学制度で札幌キャンパスに在籍の学生。
- 3. 応募点数 原則、1人(1グループ)ー点といたします。(1通で複数の作品記載は無効)
- 4. 応募方法 下記必要事項を入力し、「thrrc@tsc.u-tokai.ac.jp」あてに画像ファイル(jpeg png 等)を添付・送信してください。(送信時の最大添付容量:PCは 33MB、携帯電話・スマートフォンは 25MB)
- 5. 必要事項 ①ロゴデザイン(1点) ②簡単な説明文 ③氏名(ふりがな) ④学生証番号もしくは教職員番号 ⑤住所・電話番号 ⑥E メールアドレス
- 6. 募集期間 2023年1月31日(火) 〆切
- 7. 賞 最優秀賞: 1名 表彰状·副賞
- 8. 選考方法 北海道地域研究センター所員 石塚 耕一教授(デザイン文化学科)による一次選考 第3回「研究・作品展示交流会 in SAPPORO 2022」における投票を参考にした二次選考
- 9. 発表 2023年3月10日(金) ※本人に連絡および学内掲示版等にて発表
- 10. 問合先 東海大学北海道地域研究センター事務局 TEL: 011-571-5111 研究支援担当

【研究所名称】

※ロゴマークに文字を挿入する場合は以下から選択してください。

- ・ 東海大学北海道地域研究センター
- · THRRC
- · Hokkaido Regional Research Center, Tokai University 【注意事項】
- ・長く使われる『ロゴマーク』を目標としていることから、『シンボルマーク』や『ロゴタイプ』のみの応募も可能です。
- ・ 採用されたロゴデザインの著作権・使用権等一切の権利は、応募者および北海道地域研究センターに帰属するものとします。
- · 採用されたロゴデザインを補作、修正する場合があります。
- ・ 応募されたすべての作品は、第3回「研究・作品展示交流会 in Sapporo 2022」にて展示されます。

【ロゴマークとは】

